
Όχι στην κλιμάκωσή του πολέμου στην Ουκρανία!

Σε νέα πιο γενικευμένη, πιο σκληρή, πιο μακρόχρονη και πολύ πιο επικίνδυνη φάση μπαίνει ο πόλεμος στην
Ουκρανία.

Η διαρκής υποστήριξη, ο ασταμάτητος εξοπλισμός της Ουκρανίας από τις ΗΠΑ, το ΝΑΤΟ και την ΕΕ, η
ανοιχτή διακήρυξη του στόχου να «ηττηθεί Ρωσία» και η κλιμάκωση του αντιλαϊκού εμπάργκο από την
μια και η επιστράτευση 300 χιλ. εφέδρων από την πλευρά της Ρωσίας, με το διάταγμα Πούτιν, η άμεση
δρομολόγηση της προσάρτησης των κατεχόμενων απ’ αυτήν περιοχών της Ουκρανίας, το επιβεβαιώνουν.
Την ίδια ώρα πυκνώνουν οι απειλές για χρήση πυρηνικών όπλων, με τρομακτικές συνέπειες για την
ανθρωπότητα.

Όλο και πιο πολύ αποκαλύπτεται ο αντιδραστικός χαρακτήρας του πολέμου απ’ όλες τις πλευρές!

Ο πόλεμος δεν έχει σχέση με την «προστασία της ελευθερίας έναντι της απολυταρχίας» όπως
ισχυρίζονται ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, ΕΕ, δεν ξεκίνησε για να “προστατευθούν οι Ρωσόφωνοι πληθυσμοί στο
Ντονμπάς” όπως διακήρυξε προσχηματικά η Ρωσία. Πρόκειται για τον ιμπεριαλιστικό ανταγωνισμό,
για τον έλεγχο των πηγών και δρόμων ενέργειας, των πρώτων υλών και της βιομηχανίας, αλλά
και για τη διαμόρφωση ισχύος και σφαιρών επιρροής σε μια θανάσιμη παγκόσμια αντιπαράθεση.

Η κυβέρνηση της ΝΔ που ακολουθεί πολιτική “νατοϊκότερη του ΝΑΤΟ”, έχει ήδη εμπλέξει την χώρα
μας στον πόλεμο αυτό, με αποστολή πολεμικού υλικού και ακολουθώντας τις πολιτικές, στρατιωτικές και
οικονομικές κυρώσεις των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ, με αποτέλεσμα να επιταχύνεται η φτώχεια και η κρίση, η
άνοδος του εθνικισμού, η ενίσχυση της ακροδεξιάς, (η οποία στηρίζοντας την ΝΔ στο σκάνδαλο των
υποκλοπών διεκδικεί αναβαθμισμένο ρόλο στο αστικό πολιτικό σύστημα).

Οι λαοί δεν θα κάτσουν με σταυρωμένα τα χέρια να γίνουν κρέας για τα κανόνια, ούτε θα στρατευτούν
και να πολεμήσουν κάτω από ξένες σημαίες, ούτε θα ζήσουν μέσα στην φτώχεια. Δεν θα πληρώσουμε
εμείς τον πόλεμό τους και την κρίση τους. Είναι επιτακτικό καθήκον σήμερα των δυνάμεων του εργατικού
και λαϊκού κινήματος και της της μαχόμενης αριστεράς να συμβάλουν στον αγώνα ενάντια στους
πολέμους του κεφαλαίου, τους ιμπεριαλιστικούς οργανισμούς και τον καπιταλισμό που τους γεννά.

Ο αγώνας ενάντια στον πόλεμο έχει συγκεκριμένους στόχους και προτεραιότητες στην Ελλάδα:

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2021/04/ANTARSYA_antipolem725-min.jpg


– Άμεση απεμπλοκή της Ελλάδας από τον πόλεμο στην Ουκρανία.

– Έξοδος από ΝΑΤΟ και ΕΕ και από άλλες συμμαχίες πολέμου στην περιοχή

– Απομάκρυνση των στρατιωτικών βάσεων των ΗΠΑ.

– Ακύρωση των εξοπλιστικών προγραμμάτων, μείωση των πολεμικών δαπανών. Αυξήσεις σε μισθούς και
συντάξεις, κονδύλια για ενέργεια, υγεία, εκπαίδευση, πρόνοια.

– Αντίσταση στον άδικο και αντιδραστικό ανταγωνισμό των αστικών τάξεων Ελλάδας και Τουρκίας. Οι
εργάτες της Τουρκίας είναι αδέρφια μας. Να πέσει ο φράχτης στον Έβρο. Σύνορα ανοικτά για την
προσφυγιά.

– Ακύρωση των εξορύξεων των πολυεθνικών στις (ΑΟΖ) της Μεσογείου. Όχι στον αντιδραστικό άξονα με
το κράτος – τρομοκράτη του Ισραήλ και τη Χούντα του Σίσι στην Αίγυπτο.

– Να μη πληρώσει ο λαός τους πολέμους του κεφαλαίου για την ενέργεια. Ακύρωση των κυρώσεων κατά
της Ρωσίας που πλήττει πολλαπλά τον λαό, ενώ την ίδια στιγμή θησαυρίζουν οι εφοπλιστές με τα καράβια
τους.

– Στην ίδια μας τη χώρα είναι ο εχθρός. Ενάντια στη συναίνεση από ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ παλεύουμε για να
ηττηθεί και να ανατραπεί η φιλοπόλεμη κυβέρνησης της ΝΔ.


